

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

75663 *Corrección de errores del anuncio de la Autoridad Portuaria de Vigo, para la licitación del contrato de servicios Ampliación, mejora, unificación y mantenimiento de los sistemas Smart Viport-CCTV y control de accesos del Puerto de Vigo. SES 441.*

Advertido error se procede a modificar la fecha límite de presentación de ofertas y la fecha de apertura de ofertas publicado en el anuncio de licitación («BOE» n.º 304, de fecha 15 de diciembre de 2017).

Se modifican los puntos siguientes:

Fecha límite de presentación,

Donde dice «Hasta las 14:00 horas del 3 de enero de 2018», debe decir «Hasta las 14:00 horas del 22 de enero de 2018»

Apertura de ofertas, fecha y hora,

Donde dice «8 de enero de 2018, a las 12:00 horas», debe decir «25 de enero de 2018, a las 12:00 horas».

Vigo, 20 de diciembre de 2017.- La Directora, Beatriz Colunga Fidalgo.

ID: A170092547-1